
Нетрадиционное рисование с использованием свечи «Морозные узоры на 
моём окне». Фотоотчет
Цель: познакомить детей с новой техникой рисования – рисование свечой, 
выполнить работу в данной технике.

Задачи:

- Научить выполнять рисунок в новой технике;

- Развивать фантазию детей;

- Воспитывать аккуратность при работе с гуашью.

Для работы потребуются следующие материалы: лист белого картона, лист 
коричневого картона, клей – карандаш, ножницы, линейка, карандаш, гуашь, 
кисточка, стакан с водой, свеча.

Нетрадиционное рисование с использованием свечи «Морозные узоры на 
моём окне». Фотоотчет
Ход работы:
Ребята, сегодня мы встретились с вами не просто так. Сегодня мы с вами 
будем творить чудеса!

Наша работа называться: «Морозные узоры на моём окне». Но наша работа 
будет таить в себе капельку волшебства.

И так…. Начинаем!

1. Начинаем работу с выполнения рисунка свечкой. Берём лист белого 
картона и свечу.

Рисуем невидимый рисунок.

Стряхиваем остатки свечи с листа.

Теперь нам понадобиться гуашь, стаканчик с водой и кисточка.

Можно использовать синие, голубые, серебристые, фиолетовые цвета гуаши.

Наносим на лист равномерно распределяя цвет и используя большое 
количество воды.

Появляется рисунок, нарисованный ранее свечкой.



3. Теперь нам нужна рамочка. Она у нас тоже будет необычная. Она будет 
очень, очень похожей на оконную раму. Нам понадобиться коричневый 
картон, линейка, карандаш.

разрезаем картон на полоски по 1 сантиметру и приклеиваем в виде оконной 
рамы на рисунок.

Наша работа готова.


